

## SPANYOLORSZÁGGAL JÁTSZIK ELŐDÖNTŐT MAGYARORSZÁG NŐI VÍZILABDA-VÁLOGATOTTJA

## „Most kezdődik csak az Eb”

A világbajnoki ezüstérmes Spanyolországgal játszik ma elődöntőt Magyarország női vízilabda-válogatottja a budapesti Európa-bajnokságon. Bíró Attila szövetségi kapitány együttese a legjobb nyolc között a franciákat múlta felül tizenhárom gólos különbséggel.

## » KRÓNIKA

Felkészülési mérkőzésként élte meg Magyarország női vízilabda-válogatottja a Budapesten zajló Európa-bajnokság negyedöntőjét, ahol kedd este 16-3-ra verték Franciaország legjobbjait. Bíró Attila szövetségi kapitány már ezen a találkozón is az elődöntőre összpontosított, amikor a világbajnoki ezüstérmes spanyolokkal fogtak ma találkozni. Szerinte ezen a mérkőzésen kulcsfontosságú lesz

» „Igazából nekünk most kezdődik majd az Európa-bajnokság, nagyon várjuk már, hogy ismét szoros meccset játszassunk” – tette hozzá csapatátársa, Gyöngyössi Anikó.

a centerek elleni játék, a kétcenteres felállítás elleni védekezést pedig a franciák ellen is gyakorolhatták. „Jó volt találkozni a figurával, mert az elődöntőben is szembesülünk ezzel, még ha nem is annyiszor, mint ahányszor a franciák próbálkoztak vele” – mondta a szakember a Magyar Vízilabda-szövetség (MVSZ) hivatalos honlapján. A válogatott kapusa, Gangl Edina – aki sem a szerbek, sem pedig a franciák ellen nem kapott gólt – is fontosnak tartja a hatékony védekezést a spanyolok ellen, úgy véli, körülbelül nyolc gólon kellene tartaniuk majd ellenfelüket a győzelemhez. „Igazából nekünk most kezdődik majd az Európa-bajnokság, nagyon várjuk már, hogy ismét szoros meccset játszassunk” – tette hozzá csapatátársa, Gyöngyössi Anikó. Spanyolország – aki egyelőre az egyetlen olyan európai együttes amelyiknek már megvan a olimpiai kvótája – a negyedöntőben 12-9-re győzte le a görögöket,

ma pedig 18.30-kor mártózik meg a medencében a magyarok ellen. A másik ágon Oroszország–Hollandia elődöntő lesz 20 órakor. Az oroszok az olaszok ellen nyertek 13-7-re, míg a hollandok a szlovákokat múlták felül 22-2-re. A torna kilencedik helyét Izrael szerezte meg a horvátok elleni 11-7-es sikerével, miközben a tizenegyedik helyért Németország a 11-11 arányú döntetlenre végződött találkozón ötméteresekkel 4-2-re legyőzte Szerbiát.

A férfi tornán lapzártánk után fejeződtek be a negyedöntők – köztük a Magyarország–Oroszország mérkőzés –, de a helyosztókat még előtte lejátszották, így Franciaország a szlovákok elleni 9-6 arányú sikerével a 13. lett, miközben Hollandia a 15. helyen zárt a Málta elleni 19-9-es győzelmével. Románia 15-10-re kikapott tegnap Németországtól, ezért a 11. helyért játszhat majd a grúzoktól 12-6 arányú vereséget szenvedett törökökkel.

## » RÖVIDEN

## Új stadion terveznek

## Temesváron

Új stadion épülhet Temesváron – jelentette be tegnap Nicolae Robu, a Béga-parti város polgármestere. A projektről részletek nem árult el, mindössze annyit, hogy egy 30 ezer férőhelyes létesítményt terveznek az Országos Beruházási Vállalat (CNI) segítségével. Január 27-én kezdődhet a kivitelezéshez szükséges szaktanulmányok kidolgozása, amelyre a versenytárgyaláson győztes cégnek több mint három hónap áll a rendelkezésére.

## Belevág a női labdarúgásba a Craiovai Universitatea

Játékosválogatót szervez a Craiovai Universitatea futballklubja, hogy a Liga 1-es férfi csapatok számára előírt új elvárásnak megfelelően női csapatot is létrehozson. A héten kiadott közleményük alapján az U15-ös csapatok számára toboroznak fiatalokat.

## Nyolcaddöntőbe jutott a Beszterce a Román Kupában

A Besztercei Gloria élvonalbeli női kézilabdacsapata 46-25-re legyőzte a Temesvári Vest ESK másodosztályos csapatát a Román Kupában, így továbbjutott a sorozat nyolcaddöntőjébe. A legjobb tizenhat közé korábban a címvédő Bukaresti CSM, a Kolozsvári CSU, a Nagybányai Minaur, a Dinamo, a Rapid, a Craiova, a Râmnicu Vâlcea, valamint a Buzău, a Brăila, a Bákó, a Roman, a Mioveni, a Slobozia és a Slatina csapatai váltottak jegyet. A nyolcaddöntők párosításait ma 11 órakor sorsolják, de a mezőny csak azután lesz teljes, hogy végleges döntés születik a doppingbotrány miatt kizárt Brassói Corona ügyében. A barcaságiak a Bukaresti Științăval találkoztak volna.

## Megdőltek az átigazolási rekordok 2019-ben

A Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA) tegnap nyilvánosságra hozott éves jelentéséből kiderül, átigazolási rekordok dőltek meg tavaly a profi futballban. A klubok világszerte összesen 8,14 milliárd eurót költöttek új játékosok szerződötetésére – ez 5,8 százalékos emelkedés a 2018-as esztendőhöz képest. Az is új csúcs, hogy 18 042 transzfer történt, ezekben 178 ország 15 463 játékosa volt érintett. Érdekes, hogy a 8,14 milliárd mindössze az átigazolások 14,9 százalékából jött össze, a másik 85,1 százalékban nem kellett fizetni az adott futballistáért. A női labdarúgásban is emelkedett a játékosmozgások száma, mégpedig 19,7 százalékkal. Az átigazolások csaknem húsz százaléka a sportági nagyhatalomnak számító Egyesült Államok futballistáit érintette.

## KÜLÖNFÉLE

Eladók német, jó minőségű, bontott fa és műanyag termopan ablakok, egy- és kétnyílósok; új bejárati ajtók, teraszajtók többféle méretben, új fa- és műanyag ablakok – kedvező áron, Kápolnáson. Szállítás megoldható. Árak: 200–2000 lej. www.szekelyhirdeto.info. Tel.: 0742-630838.

## Erdélyi rangadón botlott az alapszakaszgyőztes

Vereséggel kezdte az Erste Liga felsőházi középszakaszát a Csíkszeredai Sportklub férfi jégkorongcsapata, amikor kedd este 3-1-re kikapott hazai pályán a Brassói Coronától. Az erdélyi rangadón a vendégek mind egyik harmadban betaláltak, miközben alapszakaszgyőztes házigazdájuk csak helyzetekig jutott ezen a találkozón. A felsőházban érdekelt két romániai együttes a héten a címvédő és az alapszakaszt másodikként záró Ferencvárossal találkozik hazai környezetben: ma a Corona, holnap pedig a Sportklub fogadja a zöld-fehéreket. A Gyergyói HK, mint ismeretes, az alsóházban szerepel. Első meccsét ma 19.40-kor játssza le a Schiller-Vasas vendégeként, de két nap múlva már az összetettben előtte álló Újpest otthonában korcsolyázik ki a jégre. (Krónika)



Becsúszott. A Sportklub kikapott erdélyi riválisától a középszakasz első mérkőzésén

GÁBOR PÉTER

## Reménykeltő felkészüléssel hangoltak a futsalosok

## » H. B. O.

Sikeres felkészülési időszakon van túl Románia teremlabdarúgó-válogatottja, amely az idei litvániai világbajnokság selejtezőjének február eleji elit körös küzdelmeire hangol. Robert Lupu szövetségi kapitány elégedett a játékosok hozzáállásával, külön kiemelte Hadnagy Istvánt, a Csíkszeredai Imperial Wet teremlabdarúgóját.

A válogatott Temesváron edz, tizennégy fős kerettel dolgoznak a sikeres kvalifikáció érdekében. „Négy nagyon erős csoport van az elit körben, topcsapatokkal. Majdnem mindegyik válogatottnak van esélye kijutni a világbajnokságra. Nem úgy van, mint korábban, amikor csak az első helyezett, vagyis a csoport nagy favoritja jutott ki” – nyilatkozta Lupu. Románia a selejtező elit körének D csoportjában február 2–5. között a csehországi

» „Az utolsó edzésen egy órát akartunk maradni a teremben, a játékosok viszont több mint másfél óra után jöttek le a pályáról. Mondtam nekik, hogy ez az a csapat, amelyet szeretnék, és amelyre szükségem van ahhoz, hogy megküzdjünk a világbajnoki részvételért” – fogalmazott Robert Lupu.

Brnóban játszik a továbbjutásért. Ellenfelei a házigazda mellett Kazahsztán (amellyel októberben Piatra Neamțon már megmérkőzött a vb-selejtező előző szakaszában) és Szlovénia lesznek. A csoportgyőztes kijut a világbajnokságra, míg a második helyezett pótseljtezőt játszik a C csoportban – itt Oroszország, Azerbajdzsán, Szlovákia és Horvátország található – másodikként záró gárda ellen. Az idei világbajnokságot szeptember 12. és október 4. között rendezik Litvániában.

„Jó első felkészülési időszak volt, bár az elején kissé csalódott voltam amiatt, ahogyan a játékosok a téli szünetről visszajöttek. Végül azonban megdicsértem őket, mivel határozottan és nagy odaadással készültek. Az utolsó edzésen egy órát akartunk maradni a teremben, a játékosok viszont több mint másfél óra után jöttek le a pályáról. Mondtam nekik, hogy

ez az a csapat, amelyet szeretnék, és amelyre szükségem van ahhoz, hogy megküzdjünk a világbajnoki részvételért” – fogalmazott Robert Lupu. A szövetségi kapitány kiemelte, minden játékos nagyon akart bizonyítani, főleg az a négy fiatal, akiket csak erre az első felkészülési időszakra hívtak be a keretbe. „Leginkább a Csíkszeredai Imperial Wet játékosa, Hadnagy István keltette fel a figyelmemet, rengeteget dolgozott, és megmutatta, hogy mire képes. Úgy vélem, nagy nyereség a román válogatott számára, akire nagy szükség van a továbbiakban. Nagyon tehetséges, értékes játékos válhat belőle” – mondta.

A vasárnap elkezdődött, ugyancsak Temesváron zajló második felkészülési időszakban csatlakoztak a kerethez az alapembereknek számító honosított játékosok, Carlos Ribeiro, Felipe Oliveira, Paulo Ferreira és Savio Valadares.